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Insctrucțiuni pentru autori

Un articol științific trebuie să aibă între 10.000 și 40.000 de caractere, cu tot cu spații, să fie cu diacritice în limba 
română; titlurile să nu fie foarte lungi. Titlul, rezumatul și cuvintele-cheie trebuie redactate în limba română și în 
limba engleză. Semătura autorului trebuie să fie de fiecare dată la fel: prenume (întreg), nume.
Trimiterea materialelor – responsabilitatea integrală asupra caracterului original al materialelor trimise spre publicare 
aparține în întregime autorilor. Publicarea sau trimiterea spre publicare – ca anterior. Nu vor fi luate în considerare 
articolele publicate anterior în alte reviste. 
Primirea articolelor se face în următoarele condiții:

 � O declarație de originalitate a articolului și de nepublicare/trimitere la o altă revistă medicală semnată de autorul 
corespondent (adresa de e-mail a acestuia).

 � cu înregistrarea datei primirii articolului.
 � cu înregistrarea datei acceptării articolului.

1. ORCID 
Toate publicațiile MedicHub mandatează ID-uri ORCID pentru toți autorii și reviewerii care trimit. De asemenea, li 
se recomandă să-și conecteze conturile ScholarOne la ORCID. Utilizarea și integrarea sporită a ID-urilor ORCID este 
benefică pentru întreaga comunitate de cercetare. MedicHub sprijină utilizarea ORCID prin integrarea ORCID în 
sistemele noastre de depunere. Puteți citi aici Declarația de la Sarajevo privind integritatea și vizibilitatea publicațiilor 
științifice: https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5209927/.

2. Redactarea articolelor 
Articolele se trimit în format Microsoft Word 2000 sau altă versiune mai recentă, Times New Roman 12, justified. 
Exemplarele vor fi corectate, inclusiv bibliografia, și trebuie să fie coerente științific și lingvistic. Articolele trebuie 
să conțină: titlu (în limba română și în limba engleză), subtitlu, numele complet al autorilor și afilierea acestora, 
rezumat (în limba română și în limba engleză), cuvinte-cheie (în limba română și în limba engleză), textul propriu-zis, 
bibliografie, legenda figurilor și tabelelor. 
Autorul (autorii) își asumă responsabilitatea că documentul electronic este complet și corect la momentul trimiterii, 
după revizuire și acceptare. Pentru articolele tip Case report, autorii trebuie să urmeze următoarele reguli: https://
www.care-statement.org/checklist. 

3. Structura rezumatului 
Rezumatul va avea aproximativ 10-15 rânduri, maximum 150 de cuvinte și va cuprinde obiectivul sau scopul studiului 
(motivație), metoda folosită (studiu clinic, experimental, metaanaliză), principalele rezultate și principalele concluzii 
– semnificația rezultatelor. Se vor sublinia aspectele noi ale studiului. 

4. Graficele, imaginile și tabelele 
Graficele sunt trimise separat, nu în cadrul documentului. În document se citează graficele și figurile, consecutiv, 
cu cifre arabe, cu un titlu și legendă. Graficele trebuie să fie în format vectorial sau Excel, imaginile trebuie să fie în 
format jpeg, cu o rezoluție de minimum 300 dpi și o dimensiune de minimum 100 mm lățime. Tabelele trebuie să fie 
în format Word sau Excel. Figurile (desene, scheme) vor fi reprezentate grafic profesional. Fiecare fotografie va avea 
menționat în subsol numărul, titlul articolului și primul autor, iar partea superioară a figurii va fi indicată cu o săgeată 
(dacă nu se poate deduce care este aceasta). Toate ilustrațiile vor fi numerotate cu cifre arabe. Autorii vor indica în 
text unde trebuie plasate ilustrațiile. 

5. Legendele ilustrațiilor 
Se recomandă exprimarea rezultatelor în unități de măsură internaționale și în SI. Vor fi utilizate abrevierile acceptate 
internațional. 

MedicHub nu precepe nicio taxă autorilor pentru publicarea propriilor articole în revistele editurii.
Important! Autorii păstrează drepturile de autor și permit editorului să publice prima versiune a articolelor evaluate 
de peer-reviewieri.
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6. Ghid de redactare a bibliografiei 
Pentru redactarea bibliografiei, autorii vor utiliza stilul de citare AMA (American Medical Association), utilizat frecvent 
în domeniul literaturii medicale de specialitate. 
În cadrul listei care conține bibliografia, de la sfârșitul articolului, autorii trebuie să treacă informațiile despre fiecare 
sursă utilizată în lucrare. Fiecare sursă trebuie trecută o singură dată în cadrul bibliografiei. O referință bibliografică 
include numele autorului și inițialele prenumelor, titlul sursei, informații despre publicare sau despre lucrarea în care 
a fost inclusă și data publicării. Informațiile exacte și formatul pot varia, după cum este prezentat în continuare:

Citarea cărților utilizând stilul AMA: Nume autor Inițiale prenume. Titlul cărții: Subtitlu. Editură; An. 
Exemplu: Levenson J, Ferrand S. Clinical Manual of Psychopharmacology in the Medically Ill, Second Edition. APA 
Publishing; 2017.

Citarea articolelor științifice utilizând stilul AMA: Nume autori Inițiale prenume. Titlul articolului. Denumirea revistei. 
An;Volum(Issue):Număr pagini. DOI sau URL.
Exemplu: Varlas VN, Bors RG, Albu D, et al. Social Freezing: Pressing Pause on Fertility. Int J Environ Res Public Health. 
2021;18(15):8088. doi:10.3390/ijerph18158088.

Citarea surselor de internet: Nume autori Inițiale prenume. Titlul paginii. Nume Website. Data publicării. Accessed: 
Month Day, Year. URL.
Exemplu: Vernick DM. Ear barotrauma. UpToDate. Published: Feb 10, 2023. Accessed: Apr 10, 2023. https://www.
uptodate.com/contents/ear-barotrauma.

Pentru citarea surselor bibliografie în cadrul articolului, autorii vor utiliza indici sub forma unui număr între paranteze 
pentru fiecare sursă citată (ex.: (1)).  

Pentru mai multe informații despre stilul de citare AMA, puteți accesa următoarea pagină de internet: https://www.
scribbr.com/category/ama/.

Autorul va trimite pe adresa redacției (redactia@medichub.ro), împreună cu articolul și raportul antiplagiat pentru 
acesta.


